Hecaroiii JOXHBIH MaTeMaTu4eCcKUl TYpPHHUP
BI11 “Opaenok”, 26.09.-02.10.2015
Qunan. Hpemvep-auza. 2 oxmabpsa 2015 e.

1. Ha kaxkmom noste gocku 2015 x 2015 crout dpumka. 3a oquH Xoa Bce (PUIIKKU OOHOBPEMEHHO
CHBUTAIOTCS Ha COCEMIHEE 0 [UaroHasu noje (HecKoJbKo GUliek MOryT MONAaCTh HA OIHY W Ty Ke
kiaeTky). Ha kakom HamMeHbIIEM KOJUYECTBE KJIETOK MOYKHO coOparTh Bee (QUIIKU 3a HECKOJIbKO
XOIIOB?

2. ABCD — BbImyKJIBII 9eThIPpEXYTOJABHNK, B KoTopom LCBD =2/ADB, /ABD =2/CDB u
AB = BC. Hokaxmure, uto CD = DA.

3. Pemmre B HaTypaabHbIX dnciaax ypasaenne z(x + 1) = y(y + 1)(y% + 1).

4. Tlycth mBe okpy:KHOCTH mepeceKaioTces B Toukax A m B. Hx obmas kacaTebHas KacaeTCs
nx B Toukax M m N. Oxaszasock, uto ZAMN = 90°, a MN = 2AM. Yemy MoxKeT OBITH paBeH
yrost BMN?

5. Has Kakux HaTypaJbHBIX N BEPHO CJedylollee YTBEPIKICHAE: €CJIU 9ucia ¢ W b — palmo-
HaJbHbBIE, a Yucaa a + b u a™ + b" — uesnle, To a u b — 1esbe?

6. ITpu xaxom nanbobmem C nepasernctso 2 +y? +xy +1 > C(x + y) BbINOAHACTCS 1715 Beex
BEIIECTBEHHBIX & 1 Y7

7. Haitmure Bce nmpoctbie p, mis KOTOpbIX (p—2)!—1 ABseTCs CTENEeHbIo YcIa p ¢ HATYPaJIbHBIM
ToKaszaTesTem.

8. ¥ mpasmabroro 100-yrosbauka BbiOpasan 51 Bepmmiy. HokaxkuTe, 9To KaKme-TO TPH BbI-
OpaHHble TOYKN ABJIAIOTCSA BEPIIUHAMI PABHOOEIPEHHOTO IIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA.
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